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BUPATI WONOSOBO 

 

SAMBUTAN BUPATI WONOSOBO 

PADA ACARA 

PERINGATAN HARI PERS NASIONAL 2026 
 

SENIN, 9 FEBRUARI 2026 
 

Assalamu’alaikum Warohmatullahi Wabarokatuh, 

Salam sejahtera bagi kita semua. 
 

Yang saya hormati: 

• Wakil Bupati Wonosobo 

• FORKOMPIMDA Wonosobo 

• Para Pimpinan Perangkat Daerah Kabupaten Wonosobo; 

• Para Pimpinan BUMN dan BUMD Kabupaten Wonosobo; 

• Ketua Komunitas Jurnalis Wonosobo dan Persatuan 

Wartawan Indonesia Kabupaten Wonosobo beserta jajaran 

panitia, pengurus, dan anggota;  

• Undangan serta hadirin yang berbahagia 
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Puji syukur marilah kita panjatkan ke-Hadirat Allah 

SWT, Tuhan yang Maha Pengasih, atas Rahmat, Hidayah 

dan Karunia-Nya, sehingga hari ini kita dapat dipertemukan 

untuk bersilaturahmi dalam keadaan sehat wal’afiat dan 

penuh kebersamaan. 
 

Hadirin yang Saya Hormati, 
 

 Hari ini, 9 Februari merupakan puncak peringatan Hari 

Pers Nasional 2026 yang diselenggarakan oleh Komunitas 

Jurnalis Wonosobo. Untuk itu, atas nama pribadi maupun 

Pemerintah Kabupaten Wonosobo, Saya menyampaikan 

apresiasi dan terima kasih atas komitmen seluruh insan pers 

yang dari tahun ke tahun terus menghadirkan peringatan Hari 

Pers Nasional (HPN) yang tidak hanya bersifat seremonial, 

tetapi juga memberikan manfaat nyata bagi masyarakat. 
  

 Sejalan dengan semangat tersebut, saya menyambut 

baik berbagai kegiatan yang telah dilaksanakan pada tahun 

ini, seperti bakti sosial, pemeriksaan kesehatan gratis, serta 

penanaman 1.000 bibit pohon di Desa Binangun, Kecamatan 

Watumalang. Kegiatan-kegiatan ini menunjukkan bahwa 

keberadaan pers tidak hanya berperan dalam menyampaikan 

informasi, tetapi juga sebagai bagian dari gerakan sosial 

masyarakat dan kepedulian lingkungan. 
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 Hal ini tentu selaras dengan komitmen yang terus kita 

dorong bersama, bahwa setiap kegiatan dan program yang 

dilaksanakan oleh seluruh elemen daerah hendaknya mampu 

memberikan dampak langsung dan dapat dirasakan 

manfaatnya oleh masyarakat. 
 

Hadirin yang berbahagia, 
 

 Sebagaimana kita ketahui bersama, tema Hari Pers 

Nasional Tahun 2026, yakni “Pers Sehat, Ekonomi 

Berdaulat, Bangsa Kuat,” sejatinya mengandung pesan 

yang sangat relevan dengan tantangan pembangunan saat ini. 

Pers yang sehat, profesional, dan berintegritas akan menjadi 

fondasi penting dalam membangun ruang informasi yang 

kredibel, menjaga kualitas demokrasi, sekaligus memperkuat 

kepercayaan publik.  
  

 Di era keterbukaan informasi dan perkembangan 

teknologi saat ini, peran pers semakin penting, tidak hanya 

sebagai penyampai berita, tetapi juga sebagai penjaga 

akurasi informasi, penguat literasi masyarakat, serta menjadi 

penguat stabilitas sosial dan pembangunan. 
 

 Oleh karena itu, Pemerintah Kabupaten Wonosobo 

memandang insan pers sebagai mitra strategis dalam 

menghadirkan komunikasi publik yang sehat dan konstruktif. 
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Hadirin, Rekan-rekan Jurnalis sekalian, 
 

 Pada kesempatan yang berbahagia ini, saya juga 

mengucapkan selamat kepada para pengurus Komunitas 

Jurnalis Wonosobo yang baru saja dilantik untuk masa bakti 

2026–2029. Semoga amanah yang diberikan dapat 

dijalankan dengan penuh tanggung jawab, profesionalisme, 

serta komitmen untuk terus meningkatkan kualitas jurnalistik 

dan kontribusi nyata bagi pembangunan daerah. 
 

 Saya berharap Komunitas Jurnalis Wonosobo ke depan 

semakin solid, adaptif terhadap perkembangan zaman, serta 

mampu menjadi ruang kolaborasi yang sehat bagi insan pers 

dalam menjaga etika, profesionalitas, dan integritas. 
 

 Ke depan, sinergi yang selama ini telah terjalin dengan 

baik perlu terus diperkuat, dalam semangat keterbukaan 

informasi, kritik yang konstruktif, serta komunikasi yang 

membangun. Sehingga pada gilirannya, pers dapat terus 

menjalankan perannya sebagai pilar demokrasi sekaligus 

penggerak optimisme dan partisipasi masyarakat dalam 

pembangunan daerah. Sekali lagi, saya mengucapkan terima 

kasih dan penghargaan yang setinggi-tingginya kepada 

seluruh insan pers di Kabupaten Wonosobo atas dedikasi, 

profesionalisme, dan kontribusinya bagi daerah.  
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 Semoga melalui semangat Hari Pers Nasional ini, 

kebersamaan antara pers, pemerintah, dan masyarakat 

semakin kokoh dalam mendukung pembangunan daerah, 

demi terwujudnya Kabupaten Wonosobo yang semakin 

Sejahtera, Adil, dan Makmur. 
  

 Demikian yang dapat saya sampaikan, kurang lebihnya 

mohon maaf.  
 

Sekian dan terima kasih, 

Wassalamu’alaikum Warohmatullahi Wabarokatuh. 

 

BUPATI WONOSOBO 

 

 

H. AFIF NURHIDAYAT, S.AG 

 


